Kvalifikacije za okružno takmičenje iz informatike u školskoj 2008/2009. godini – Krug 1.

U subotu, 13.12.2008. u 13h počinje  1. krug kvalifikacija za Okružno takmičenje iz informatike u školskoj 2008/2009. godini u trajanju od 7 dana. Nakon 1. kruga, održaće se još dva kruga kvalifikacionih takmičenja – Krug 2. u januaru, a Krug 3. u februaru. Da bi učenici mogli da se takmiče na Okružnom takmičenju iz Informatike, neophodno je da osvoje pozitivan broj poena na bar jednoj od ovih kvalifikacija. Ukoliko učenik ne učestvuje na kvalifikacijama ili ne osvoji ni jedan poen, ne garantuje mu se pravo učešća na Okružnom takmičenju iz Informatike u školskoj 2008/2009. godini. Učenik će eventualno imati pravo da se takmiči na Okružnom takmičenju ukoliko broj učenika koji se kvalifikuje bude manji od očekivanog, o čemu će učenici biti naknadno obavešteni.
Takmičenje će se održati na domaćem on-line judge treningu http://www.z-trening.com . Da bi komisija mogla da zna koji se učenik takmičio, profesor datog učenika je dužan da obavesti komisiju pod kojim nalogom se takmiče njegovi učenici. Da bi se učenik registrovao, potrebno je da ode na navedenu adresu, klikne na ’Register’ i popuni svoje podatke. Nakon potvrde podataka, učenik će dobiti e-mail sa detaljima oko završetka registracije. Nakon što ih učenik izvrši moći će da se loguje na navedenoj adresi koristeći username i password koje je sam prethodno odabrao. U toku ovog procesa učeniku se savetuje da zatraži pomoć profesora.
Zbog tehničkih nedostataka, nije svakom učeniku dostupan Internet. U tom slučaju, neophodno je da profesor datog učenika obavesti Komisiju, da bi Komisija imala to u vidu i mogla naknadno da razmotri takve slučajeve.
Učenicima NIJE dozvoljena dodatna pomoć pri rešavanju zadataka (od strane profesora, drugih učenika i ostalo). Učenik je dužan da uradi zadatke samostalno, bez korišćenja gotovih programskih kodova i bez ičije pomoći. Učenici koji ne budu poštovali navedena pravila ili koji budu sarađivali će biti dikvalifikovani.

Hvala na pažnji i razumevanju.
Komisija za takmičenja iz Informatike,
